

# LED屏扰民 社区要求拆

□记者 傅纪元

本报讯 位于市区五一路与开源路交叉口东侧的印刷厂小区于去年年底完成老旧小区改造,小区面貌焕然一新。可是最近几天,该小区居民向本报反映,该小区一栋居民楼楼道口安装了一块LED屏,夜里电子屏不间断滚动播放各类商业广告,光线刺眼,影响了

附近居民的正常生活。1月26日,卫东区五一路街道繁荣街社区表示,将督促有关责任人限期拆除,否则将联系城管等部门强制拆除。

1月26日上午,记者来到该小区22号楼4单元,看到一个长约5米、宽0.5米的LED电子屏悬挂在楼道口正上方,屏两侧有铁架焊接支撑,一根电线接入一楼东户厨房。小区居民王先生

说,这个电子屏是这几天才装上的,每到晚上屏幕滚动播放床垫、运动鞋等广告,灯光刺眼,令人不胜其烦。

随后,记者来到繁荣街社区居委会,说明情况后,社区工作人员来到现场调查。该小区的几位老人说,安装电子屏的就是22号楼4单元一楼东户户主。由于该单元一楼东户、西户家中无人,社区工作人员未能联

系上户主。

繁荣街社区党支部书记王紫昊表示,LED屏幕的安装设置、播放内容均由城管部门审批和监管,小区内不允许安装LED屏。擅自安装在居民楼上,形成的光污染、电磁辐射污染等会影响周边居民正常生活。社区将联系户主,责令其限期拆除,否则将联系城管部门强制拆除。

## 违法违规充装液化气 5人被行政拘留

□记者 王桂星

本报讯 1月26日,市城市管理局传来消息,该局启动市区瓶装液化气市场安全整治专项行动一个月来,已查处违法充装液化气行为5起,并将5名责任人移交公安机关进一步追责。

去年12月下旬,市城市管理局启动了市区瓶装液化气市场安全整治专项行动,对市区7家瓶装液化气供应站的贮存、运输、销售、充装行为进行规范,并对违法违规销售、充装液化气行为进行重点打击。其间,该局联合公安部门,先后在滢阳镇北滢村等地查处大瓶充小瓶违法违规充装液化气行为5起,5名责任人当场被移交公安机关。依照有关法律规定,公安机关已对5人作出行政拘留的处罚。

市城市管理局有关负责人表示,下一步,该局将继续加大整顿力度,加强安全监管,让市民度过一个欢乐祥和的春节。市民如发现瓶装液化气违法违规销售、充装行为,请拨打电话2231085举报。

## 持游泳卡难游泳 要求退费遭拒

□记者 王辉

本报讯 1月26日上午,市区光明路64号院居民朱女士致电本报反映,她在市区一家游泳健身会所办了一张游泳卡,因该会所游泳池迟迟不开放,她提出退费要求,但被对方拒绝。

朱女士说,去年8月,她在市区平西建材城平山非凡游泳健身会所花4380元办了一张游泳卡。当时,会所工作人员承诺,

一个月后,游泳池开始营业,持卡会员可以不限次数游泳三年。谁知,一个月后,这家会所的游泳池还没有建成。对方又说,当年10月,游泳池可以开业。结果,一直到去年年底,游泳池也没有开放。工作人员又推说今年3月可以开放,如果届时没有开放,可以向会员退费。朱女士不愿再等,要求对方立即退费,但遭到拒绝。

1月26日上午,记者来

到平西建材城平山非凡游泳健身会所,在服务台值班负责人刘一的带领下,来到一个在建的游泳池,两名施工人员正手持焊枪焊接一些钢制框架材料。

刘一说,因资金紧张,游泳池工程未能如期完工。会所出台了补偿办法,即朱女士等持卡会员可以持游泳卡,在健身会所不计时、不计次数地进行其他项目的健身活动,还可以同持游泳卡的会员签订一份书

面协议,即到今年3月1日,如果游泳池依然不能正常开放,即向会员退费。

针对上述事情,市消费者协会有关负责人认为,朱女士在游泳池没有建成启用的情况下,向商家交钱办卡,属于非理性消费行为,而商家收到朱女士的钱后不能兑现承诺,且没有向消费者提供正常的服务,存在一定过错。如果双方不能达成和解,建议朱女士到新华区消费者协会投诉。

### 城市留言板 4940000



**1月26日,市民包先生来电:**他家住在新华区西高皇街道高庄村,家里河南有线没有信号一个多月了,报修多次,至今没修复,望有关部门尽快处理。

**1月25日晚,市民胡先生来电:**市区稻香路与建设路交叉口自南向北只有一个直行车道,车辆多,希望有关部门能把左转弯道改为左转加直行,方便车辆通行。



**1月22日,本报刊登了市民牛先生留言:**市区劳动路与矿工路交叉口北侧机动车道上,市自来水公司施工后没有压实路面,出现一个长2米、宽0.5米、最深约0.1米的坑,建议尽快修补一下。

1月26日上午,本报热线工作人员再次与牛先生联系,他说:“见报当天上午经过时发现路面已经修补硬化,晚报的工作效率就是高,非常感谢。”

**1月23日上午,一位热心市民捡到李贵业身份证,送到了平顶山日报社。**失主可拨打本报热线电话4940000联系认领。

### 新闻短波

●1月25日下午,在新华区新街街道前进社区一小区,一旧衣回收箱内衣物着火。所幸,网格员王小亲及时发现,将火扑灭,没有造成大的损失。经调查,着火原因系小区小孩淘气将火源丢入回收箱所致。(牛超)



### 利用假期忙充电

1月25日上午,在市区某书店,孩子们在认真阅读。近日,随着各学校陆续开始放寒假,各书店、图书馆里,读者骤然增多。不少学生在做好疫情防控的同时,利用假期忙充电。

本报记者 彭程 摄



## 散旧庭院连片改造 650户居民温暖过冬

□记者 范丽萍

本报讯 “原先家里用壁挂炉取暖,效果不理想,现在装上了暖气,老人小孩再也不受冻了。”1月26日中午,在湛河区马庄街道华西社区铝制品厂片区,居民师女士说。

### 居民用暖呼声高

铝制品厂片区除了包含铝制品厂家属院几栋居民楼外,还有周边几个单位的小庭院。“最开始,是铝制品厂家属院的人提议装暖气的,后来发展到周边连片

改造。”据附近天苑小区居民李师傅说,他们小区的暖气从去年春节前动员到去年11月底安装完毕,中间经历了一些波折。“以前,我们也曾向有关部门打听过装暖气的事,但因为没有牵头单位,户数达不到,最后不了了之。这次能够安装成功,多亏了社区牵头协调。”

1月26日中午,记者跟随华西社区党支部书记邱利刚来到铝制品厂家属院7号楼1单元师女士家,她穿着薄毛衣正在做饭,客厅里的暖气片摸着发烫。师女士对供暖效果很满意。

### 社区牵头解难题

从7号楼出来向南拐是换热站,曹师傅正在查看机器设备。据曹师傅介绍,他是6号楼的居民,以前干过暖气管理的活儿,所以被安排到换热站参与管理。与他一起值守的还有居民代表张风雨。一旦发现问题,他们会立即通知安装公司处理。

邱利刚说,截至目前,整个铝制品厂片区安装暖气的有650户。铝制品厂家属院张榜公布安装暖气以后,周边几个散旧无主小

庭院也陆续到社区表达了安装意愿。于是,社区开始着手进行连片改造,并多次召开居民代表大会,统一收费标准,设立共管账户。

“安装暖气是利民的大事,不怕居民提意见,就怕最后弄不成。”邱利刚坦言,去年因为疫情,大概半年都没施工,有的居民等不及还提出了退款要求。建换热站时,社区也是再三斟酌,居民全程参与,“给居民办事,就得让居民知情。”